



2024年6月24日

各位

会社名：株式会社 イクヨ
代表者名：代表取締役社長 孫 峰
(コード番号：7273 東証スタンダード市場)
問合せ先：取締役経営企画室長 陳 徳彪
(TEL 046-285-1800)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月16日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結貸借対照表において一部誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所には____を付して表示しております)

○添付資料 2ページ

1. 経営成績の概要

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況 (負債)

当連結会計期年度における流動負債は6,388百万円となり、前連結会計年度に比べ380百万円増加しました。主な内訳は、支払手形及び買掛金635百万円、短期借入金420百万円が増加、設備関係支払手形278百万円が減少したこと等によるものです。固定負債は3,047百万円となり、前連結会計年度に比べ325百万円増加しました。主な内訳は、長期借入金430百万円が増加したこと等によるものです。この結果、負債合計は9,436百万円となり、前連結会計年度に比べ706百万円増加しました。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況 (負債)

当連結会計期年度における流動負債は6,688百万円となり、前連結会計年度に比べ680百万円増加しました。主な内訳は、支払手形及び買掛金635百万円、短期借入金420百万円が増加、設備関係支払手形278百万円が減少したこと等によるものです。固定負債は2,747百万円となり、前連結会計年度に比べ25百万円増加しました。主な内訳は、長期借入金130百万円が増加したこと等によるものです。この結果、負債合計は9,436百万円となり、前連結会計年度に比べ706百万円増加しました。

○添付資料 5 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,032,591	3,667,646
短期借入金	420,000	840,000
1年内返済予定の長期借入金	530,000	530,000
未払法人税等	147,377	79,435
賞与引当金	85,390	85,390
未払費用	263,862	255,022
前受金	171,353	171,198
設備関係支払手形	790,270	512,141
その他	567,236	247,943
流動負債合計	6,008,082	6,388,779
固定負債		
長期借入金	1,890,000	2,320,000
退職給付に係る負債	832,286	727,598
固定負債合計	2,722,286	3,047,598
負債合計	8,730,369	9,436,377

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,032,591	3,667,646
短期借入金	420,000	840,000
1年内返済予定の長期借入金	530,000	830,000
未払法人税等	147,377	79,435
賞与引当金	85,390	85,390
未払費用	263,862	255,022
前受金	171,353	171,198
設備関係支払手形	790,270	512,141
その他	567,236	247,943
流動負債合計	6,008,082	6,688,779
固定負債		
長期借入金	1,890,000	2,020,000
退職給付に係る負債	832,286	727,598
固定負債合計	2,722,286	2,747,598
負債合計	8,730,369	9,436,377

以上